
Referat af Generalforsamling Fugleparken den 8 april 2015

1. Poul Kristoffersen blev valgt som dirigent.
Vi er rettidigt indkaldt til GFnemlig den 24 marts, 2 uger før.

2. Formandens (FM) beretning:

FM har i 2014 brugt mange timer på at kommunikere med Greve kommune om den nye
vejbelysning. Der er ikke lavet lysmåling inden lampe skift eller defineret hvilken lux, der
var og skulle være. De nye lamper er væsentlig mindre, lavere og er gået fra 65W til 42W.
Greve kommune og vejdirektoratet mener at regler for vejbelysning er retningslinier og
ikke lov.
Klage til ombudsmanden i Folketinget førte ikke til noget, da de har for travlt 11?
FM's vurdering er, at det er spild af kræfter at bruge mere tid på det. Vi stemte om det,
og flertallet på GFstemte nej til, at der arbejdes videre med det.
Greve Kommune (GK) har informeret om, at den lille skov mellem Fugleparken og
støjvolden bliver inddraget til regnvandsbassin. Kommunen ejer jorden. De berørte
grundejere blev kaldt til møde med GK, hvor de lavede ønskeliste bla mht beplantning.
GK vil tage det med i deres overvejelser.
Beretningen blev godkendt.

3. Regnskabet blev godkendt.
4. Vi forsøger os med endnu en gang fastelavn. I år var sbem og 7 voksne tilmeldt, er det

samme tilfældet næste år bliver fastelavn droppet nogle år.
Kontingent for 2015 blev fastsat til 400 kr og 7500 kr sættes af til vejfest 2015.

5. Forslag om Facebook side. Denne side findes allerede Fugleparken - 2690. Det er en
hemmelig gruppe, så send en email tilHellenr4påtangoteddy@gmail.com ,hvis du
gerne vil inviteres med i gruppen.
Angående de håbløse helle anlæg ud for Fugleparken, hvor hverken limousiner eller
lastbiler kan komme ind eller ud af Fugleparken, og hvor mange flot overhaler UDENOM
helleanlægget!!! Vil vi meget kraftigt opfordre til, at alle går ind på www.greve.dk, klik
på "Givet praj" og KLAG...!!!!
Vi nedsatte et udvalg, der vil se på sagen. Det består af Alex nr 4, Rene nr 60 og Henrik nr
11.

6. Helle, Keld og Malene blev genvalgt til bestyrelsen.
7. Christina Sønder nr 45 og Heidi lundsvig nr 70 blev valgt som suppleanter.
8. Bengtsan, Kastberg og Gross blev genvalgt.



9. Under eventuelt
Anmodning om mikrofon til næste GF.
Anmodning om at nr 2 og nr 4 beskærer buske mod Skelvej, da udsynet er utrolig
dårligt.
Fej fortov og beskær buske der går ud over stien. Det er DIT ansvar.
Emmy nr 59 gjorde opmærksom på et fantastisk initiativ, der er i landsbyen for ilt
samle 2690. Sammen er vi stærke © Der er rigtig mange gode arrangementer, men
det gælder jo om at kende dem. Sevedhæftede. Fx er der hvert år juletræstænding
ved søen, med sang og julemand. Ungerne kan første søndag i advent hænge deres
julesok op i Brugsen, og få en fyldt sok tilbage før jul. Sankt Hans kan der købes fakler
ved søen, og så går alle i samlet flok til bålet på Børnenes jord, hvor børnene tænder
bålet. SUPERhyggeligt.
Hold selv øje på www.269G-karlslunde.dk
Den 21 juni planlægges der vejloppemarked i Fugleparken, hvor man har mulighed
for at lave en stand ved egen bopæl. Så overvej allerede nu, hvad du kan undvære og
vil sælge, og bak op om dette super initiativ. Det anbefales fra bestyrelsen at datoen
kommer på Aktiviteter i Karlslunde, så flere ved om det.
Vi nedsatte et festudvalg, der skal prøve at arrangere en vejfest efter skolernes
sommerferie. Udvalget blev Jacob nr 70, Marianne nr 11, Alex nr 5 og Malene nr 49.
Forslag modtages MEGETgerne. Der blev sat 7500 kroner af til hjælp på budgettet.

10. Budgettet blev vedtaget.

Bestyrelsen takker for god ro og orden.
Med venlig hilsen
Flemming Molin, Formand, nr 27
Helle Charis Dyhr, Kasser, nr 31
Keld O. Vegge, nr 73
Alex Larsen, nr 4
Malene Taarning, nr 49


